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NOS PARTENAIRES NOS PARTENAIRES 



 
 
 
 

Commission Départementale à l’Arbitrage 

 

 

PROCES VERBAL N° 07 - Vendredi 09 février 2024 à 18h00 

 

Vice-président :  M. Thierry LESVIGNE 

Présents :  M. Thierry LESVIGNE  

M.GrégoryDEROUBAIX - Georges LACOTE - François PADJEN - 

Pascal PIQUEMAL 

Visioconférence : M. Éric JOLY - Maxime KERROUX 

Excusés :  M. Georges BARREAU - Mme Lucie PIQUEMAL - Maxime 

GUICHOU - Christophe MARTINEZ 

Absents :   M.  

Assiste :   M.   

 

La séance est ouverte par le Vice-président à 18h00. 

 

Il remercie l’ensemble des membres présents ou en visioconférence, fait part des excuses 

reçues et propose d’examiner l’ordre du jour ci-après. 

 

ORDRE DU JOUR 

 Approbation P.V N° 6 du 12 janvier 2024 

 Promotion accélérée de jeunes arbitres et d'un arbitre stagiaire 

 Compte-rendu (bilan) de la FIA et remerciements au club du HMO et à son 
Président 

 Reprise activité d'un arbitre senior 

 Rapports de discipline et sanctions éventuelles arbitres 

 Demande du District de l'Ariège - arbitre US Belpech. 
 Paiement des indemnités des arbitres de décembre 

 Avancées observations 

 Informations - Questions diverses - Date de la prochaine C.D.A. 
 

 

 

 



 

 

 

Approbation à l’unanimité des membres présents de la C.D.A. du procès-verbal N° 6 du 

12 janvier 2024. 

 

 

 

Au vu de cette première partie de saison, la CDA a décidé à l’unanimité de faire passer 3 

arbitres avec effet immédiat en promotion accélérée suite à de très bons résultats 

d’examens les concernant. 

Monsieur Nathan COLBIATI passe d’arbitre stagiaire seniors à arbitre District 3 seniors. 

Monsieur Dorian PAUTHE passe de JAD2 à JAD1 (Jeunes) 

Madame Marie LACOMTRE MUNUERA passe de JAD2 à JAD1 (Jeunes) 

 

La commission les félicite et leur souhaite de poursuivre sur cette voie. 

 

 

 

Lors de notre FIA de fin janvier 2024, 14 candidats ont participé à cette formation et l’ont 

réussie. 

Nos 14 arbitres vont pouvoir démarrer leurs fonctions d’officiels sur les terrains de 

l’Aude, dans les meilleurs délais et à condition de leurs validations des licences. 

 

Ils seront accompagnés sur les 4 premiers matchs, et plus si besoin par des arbitres 

confirmés afin de leur permettre de partir sur de bonnes bases. 

 

 

APPROBATION P.V N° 6 DU 12 JANVIER 2024 

PROMOTION ACCELEREE DE JEUNES ARBITRES ET D’UN ARBITRE 

STAGIAIRE 

BILAN STAGE FORMATION INTIALE A L’ARBITRAGE ET REMERCIEMENTS AU 

CLUB DU H.M.O ET A SON PRESIDENT 



 

Un rappel à l’ordre sera effectué pour rappel au règlement pour un arbitre seniors D3 

sans sanction. 

M. ne s’est pas rendu à un match de catégorie jeunes le samedi après-midi, et est allé à 

son match le dimanche. Sa désignation pour son match de jeunes a été faite le jeudi mais 

il aurait dû consulter son compte officiel le vendredi jusqu’à 18 h 00. 

 

 

 

Notre collègue et président de la CDA de l’Ariège, Karim TOURECHE, nous a adressé 

une demande pour le transfert et l’intégration de Monsieur Didier BALMIER , nouvel 

arbitre du club de BELPECH et domicilié à BELPECH. Compte tenu de la dérogation 

faite à ce club Audois de pouvoir évoluer dans le championnat Ariégeois, il en est décidé 

de même pour Monsieur BALMIER. 

A l’unanimité, la CDA accepte son intégration au District de l’Ariège. 

 

 

Pascal PIQUEMAL nous fait un retour sur les observations. 

On constate qu’à la mi-saison, les rapports terrains transmis par nos observateurs 

démontrent de bonnes prestations dans l’ensemble de nos arbitres. Toutefois il nous est 

quand même remonté que certains des arbitres ne font pas toutes les démarches durant 

le match (par exemple venir au niveau des bancs lors des changements) et ne respectent 

pas l’ensemble des procédures y compris administratives (rapports) 

 

Il a été également constaté un manque de condition physique pour certains des arbitres 

depuis le début du mois de Janvier et donc une réelle perte de rythme en seconde période 

de match. 

Nous encourageons donc nos officiels à maintenir leurs efforts d’entraînement réguliers 

et  ce même si leurs observations ont été réalisées. 

 

 

 

 

RAPPORTS DE DISCIPLINE ET SANCTIONS EVENTUELLES ARBITRES 

 

DEMANDE DU DISTRICT DE L'ARIÈGE - ARBITRE US BELPECH 

AVANCÉES OBSERVATIONS 



 

 

 

- La prochaine CDA se tiendra le vendredi 15 mars 2024 à 18h00 au District. 
 

Plus rien n’étant à l’ordre du jour le Vice-président M. Thierry Lesvigne remercie les 

membres présents pour la qualité des échanges et leur investissement au sein de la 

Commission et lève la séance à 20h00. 

 

A l’issue de la réunion le vice-président, les membres de la Commission présents ont 

partagé un moment convivial au cours d’un repas tiré du sac. 

 

 

Le Secrétaire Adjoint        Le Vice-président 

DEROUBAIX Grégory       LESVIGNE Thierry 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

INFORMATIONS - QUESTIONS DIVERSES - DATE DE LA PROCHAINE C.D.A. 



CATEGORIE U12/U13 

 

COMMISSION JEUNES 

PV du 21/02/24 
 
Président : Mr Jérôme TISSEUR 

PRESENT boucle télégram:  Mr Jean-Luc PASCAREL, Mr Alain DROUIN, Mr David CARRASCO, 

Mr Patrice BOFFELLI Mr David CARRASCO, Mr Patrice BOFFELLI 

 

 

 

 

 

 

COUPE O’SPORT 

- La 1ere ½ finale OCSM 2 / FAC 2 se déroulera le 02 Mars 

- La seconde ½ finale qui opposera le FUN1 au vainqueur du match FCCM/FAC 1 se 

déroulera le 20 Avril.  L’équipe qui recevra sera connue après le ¼ de final en retard.  

 

Le Président 

M. Jérôme Tisseur 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

 

COMMISSION FEMININES SENIORS 

PV du 23/02/2024 

 
 
Président : M. Alexandra BANDIERA 
 
 

        

 

 

Poule niveau 1 

ST PAPOUL – TRAPEL 1 

Poule niveau 2 

FANJEAUX – LE COUGAING 2 

COUPE 

MONTREAL - PEXIORA 

 

 

Le Président 

M. BANDIERA Alexandre 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

RATTRAPAGES LE 09/03/2023 


